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Häkeln – Stäbchenmuster 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Luftmaschen anschlagen mit einer ungeraden Anzahl. 
1 Reihe: 
Auf die Luftmaschenreihe feste Maschen häkeln. Am Reihenende 3 Wendeluftma-
schen. 
 
2. Reihe:  
Die 3 Wendeluftmaschen zählen als Randmasche und 1. Stäbchen. 
In den 2. Maschenkopf der Vorreihe einstechen und drei zusammen abgemaschte 
Stäbchen häkeln. (= dreimal in die gleiche Einstichstelle 1 Stäbchen häkeln, jedoch jedes Stäb-
chen nur halb abhäkeln und die restlichen Schlingen auf der Nadel lassen.)  
1 Luftmasche häkeln, 1 Masche frei lassen und in die nächste Masche wieder drei 
zusammen abgemaschte Stäbchen häkeln. 
*1 Luftmasche - 1 Masche frei lassen - 3 zusammen abgemaschte Stäbchen* 
stets wiederholen. Die Reihe endet mit einem Stäbchen in die letzte feste Masche 
der Vorreihe und 2 Wendeluftmaschen.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Zusammen abgemaschte Stäbchen:  
1 Umschlag auf die Nadel, einstechen, Faden holen, durch die ersten beiden Schlingen ziehen.  
1 Umschlag auf die Nadel, in die gleiche Einstichstelle einstechen, Faden holen, durch die ersten bei-
den Schlingen ziehen.  
1 Umschlag auf die Nadel, in die gleiche Einstichstelle einstechen, Faden holen, durch die ersten bei-
den Schlingen ziehen. 
Faden holen, durch alle  Schlingen auf der Nadel  ziehen. 
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3. Reihe: 
Eine Reihe feste Maschen häkeln. Die Reihe endet mit 3 Wendeluftmaschen. 
 
4. Reihe: 
Reihe 2 wiederholen. 
 
 
Reihe 2 und Reihe 3 im Wechsel stets wiederholen. 
 
 

Alle Bilder sind mein Eigentum. Die Anleitung habe ich selbst Reihe für Reihe beim 
häkeln mitgeschrieben und darf von jedem Interessierten gerne nachgearbeitet wer-
den. 25.04.2012, http://www.ullashome.de 

 
 
 


